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Megérdemelt Carpaţi győzelem helyett.,. Fölénye ellenére csakjfcnzdelemltilän győzőit a CAMT

KIPENSIA-GARPATI CAMT - Juventus
1-0 (0-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica pályán. Biró : Pálfi

3-2 (1-1)
Nemzeti bajnoki mérkőzés á Banatül-pályán. Biró: Székely.

A ‘sáros latyakos pálya nem sok 
jóval biztat. Nem futballista álom 
ilyen pályán játszani, bajnoki pon
tokért küzdeni.

A tribünön, ahol nem „veszélyes* 
a tolongás, mindenki a Carpaji ed
digi pompás eredményeitől beszélget. 
Sokan viszont Tänzer játéka n iatt 
jöttek el a mé kőzésre.

Amikor- az FC Carpaji kifut a pá
lyára a közönség tapsol, mert azt hi
szi hogy ez a Ripensia. A volt baj
nok kék mezben étkezik a pályára, 
sok az uj játékos és hiányzik Dobay.

A két csapat fe’állitása a követ
kező:

Ripensia : Pavloviéi—Oprean, Reg- 
don—Simatoc, Kotormány, Gál— 
Tänzer, Nagy Tibor, Andreescu, 
Mai ksteiner, Haas.

FC Catpafi ; Hevesi—Damian, Holz
mann—Szét érni II, Gidáli, Kéri— Lu
kács, Telegdi, Perneki, Hanga Szőke.

A vendégcsapat hagy ki több
helyzetet —az első félidőben
Az első veszé'yes támadás a 3. 

percben fut, amikor Tänzer kiug ik, 
faképnél hagyja az ellenfél két hát
védjét, ám lövés helyett passzol és a 
balszárny lekésett. A játék tapoga- 
tódzó, -sok a szabálytalanság és sza
badrúgás. A 11; percben Kotormány 
szabadrúgását Hevesi kiök öz' és Nagy 
Tibor egyből a kapu tőié lő. Két 
perc múlva Marksteiner szabadrúgása 
keiül hasonló sorsra. A 17. percben 
Tänzer jó berdását Hevesi ügyes: n 
kiüti. Most a Carpsji veszélyeztet és 
a 19. percben Szőke kitűnő helyzetet 
dolgoz ki, a belsők azonban lemarad 
nak. Két perc múlva ismét Szőke ve
szélyeztet. A 25. percben szöglet a 
Carpaji ellen, Tänzer sarokrúgása nem 
a régi, a kapu mögé kerül. A 33. 
percben

veszélyben forog Pavloviéi 
kapuja

a kapus kifut, de nem é.iel a labdát, 
csetlik-botlrk, lábbal akar szerelni, ám 
nem éri el a bőit, a kapu üres, de 
Telegdi lövése nem elég erős és a 
kapuvonalon álló Oprean ment. Utána 
a vendégcsapat kihagy egy sarokrú
gást. A 35. percben Kert szabadrúgá
sát Szőke lövi — nagy a veszély, de 
a védelemnek s'kerül az utolsó pilla
hatban tisztázni. A 40 percben

Lukács beadását Pavloviéi 
kiejti

és a.védelem üggyel-bajjal szögletre 
ment...

A 43. percben Hevesi kifut és a 
tizenhatoson lábbal szerel, a labdát 
Tänzer Andreescu elé Íveli, akinek 
lövése Damian lábáról kornerre perdül

Mit láttunk az első 45 
percben

A rossz pálya rányomta bélyegét a

mérkőzésre; A jáíékosck sókat buk
dácsolnak és igy színvonalas küzde
lemről nem is lehet szó.

A Carpa\i nem keltett csalódást. A 
védelem masszív, bár Tanzer sokszor 
megugrott őrzője mellett.

A nagybányái csapat angol 
stilusban játszik

bárom hátvéddel, harmonikáző össze
kötőkkel. A támadósorban a szélsők 
gyorsak, különösen Szőke keltett jó 
benyomást.

Perneki játékán meglátszik, hogy 
nem szereti a nehéz talajt, igy is volt 
néhány szép húzása.

A Ripensiában Pavloviéi több lab
dát kiejtett és k futásai sem sikerül
tek;-A két hátvéd kemény,- de minden 
taktika nélkül játszik. A fedezetsorban 
Simatoc a legszorgalmasabb, Kotor- 
mánynak volt néhány jó húzása. Gál 
jóteljesitményt nyújtott.1 A tárhadósor- 
ban csak Táozer és Mar ksteiner tet
szett.

Hatalmas Carpa# ostromban 
Perneki szabályos gólját nem 
adja meg a biró, míg a Ri
pensia góljánál sokan hend- 

szet láttak.
Szünet alán e'őször a Ripensia ve

szélyeztet a 2. percben de Marcu fe
jesét Hevesi fogja.

Ezután megindul a Carpafi 
ostroma

és a 3. percben Luk3cs közeli lövé
sét eredménytelen szög’etre menti 
Pavloviéi. Egymásu'án mennek a lö
vések a Ripensia kapuja felé,, de a 
sár miaft nem pontos ez irányzék. A 
8. percben Opiean faultja miatt, Da 
mian srabadrugását az üres kapu tor
kából fejeli ki Regdon. Most egymás
után két szögletet ér el a baia-marei 
csapat, nagy a veszély, de Pavloviéi 
ökle ment. A 13. percben Perneki 
nagy lövése alig kerüli el a kaput. A
14. percben

Pavloviéi kiöklözött labdáját
Perneki laposan a hálóba he
lyezi, a bíró azonban lest 

ítél (! ?)
(A mé’kőzés végén beszéltünk a Nyu
gati Liga elnökével. Iliescu Zánoaga 
őrnaggyal, aki k jelentette, hogy a gól 
teljesen szabályos volt). A következő 
percben Perneki újabb lövése, alig 
kerüli el a sarkot. Némi mezőnyjáték 
után

a Carpaji főlénye még nyomasz
tóbb.

A 24. percben Szőke pompás rn tör 
kapura, közeli lövését Pavloviéi nagy 
szerencsével menti eredménytelen 
szögletre. A 27. 'percben ismét szög
letre mentenek Telegdi élői, a be
adást Perneki mellé fejéli.'..

Az egész héten és vasát napon is 
zuhogó eső mm műt el nyomtalanul 
a pálya felett, arrelvtől an ulthetipor 
eltűnt ugyan, de anrál nagyobb volt 
a sáf. Ez persze sokat ártott a játék 
nívójának, meit ezen a talajon pon
tos összjátékról vagy kombirácókról 
alig lehetett szó. Ehelyett azonban 
izgalmas jelenetekben nem volt hiány s 
ez kárpotolhat’a a rossz idő ellenére 
is elég szép számban megjelent kö
zönséget.

A mérkőzést némi vita előzte meg, 
mert az eredetileg delegált Motár dr. 
lemendta a vezetést, helyette Sebe- 
sant kü’dték ki, ő azonban nem je
lent meg a pályán. A szabályok sze
rint a két hatáibiró közül az időseb
bik' köteles Ilyen esetben vezetni a 
méiközést. Ilyenformán Székey volt 
a métközés bírája; akit a Juventus is, 
némi huzódozás után elfogadott. Egy
ben le is szegezhetjük, hogy bírásko
dását, jelentéktelenebb hibáktól elte
kintve, nem érheti gáncs.

A CAMT
együttese a játékidő kétharmad részé
ben fölényben volt, amit a 12:2 
kornerarány elég beszédesen bizonyít. 
S ha néhány óriási gólhelyzet nem 
marad k-, többnyire a balszerencse 
folytán, akkor persze nagyobb gól- 
arányu győzelemtől számolhatnánk be. 
Áz egyéni teljesítmények: öl szólva a 
védelemben első helyen Chiroit kell 
megemlíteni, aki a csúszós talajon is 
tökéletes labdabiztósságról tett tanú
ságot. Galgóczyt sem érheti azonban 
gáncs, Eichlernek nem volt túlsók 
dolga, volt néhány sikeres védése. A 
h Ifsoiban Hcffmann nagy munkabírá
sával, llias jó helyezkedésévet, Já- 
nossy pedig jó passzaivál volt hasz
nos. A csatársorban Bindea és he
lyenként Reitervölték veszélyesek.Az 
összekötők inkább defenzív szerepet 
játszottak.

A Juventus
csapatából első helyen Szadovsky ka
pust kell megemlitani, aki nemcsak 
nagy tudással, hanem jó adag sze
rencsével védte kapuját. A bekkek 
közül Varjassy, a halfsorban Micu, 
mig a csatárok közöl PrassJer és Ni- 
colescu tűntek ki.

CAMT : Eichlér—Chiroiu, Galgoczy 
Uias, Hcffriiann, János —Bindea, Tóth, 
Reiter, Szeles, Bü^hn.

Juventus: Sadovschi— Vatjassy, 
Dragomizescu—Gorgorin, Micu, Bran- 
tiabura — Oana, Sinkó, Nicukscü, 
Praszler, Dunareanu.

Gyors gól meghozza 
áz önbizalmat

.: Á játék itt is, akárcsak az ÁMÉFA 
ellen* csaknem meglepetéssel veszi.

kezdetét, mert most is lögtön támad 
a CAMT csatársora és Bindea ott te
tem a kapunál, de ezúttal nem sike
rül lövéshez jutni. Mégis a gól nem 
várat soká g magára, mert a 2, perc
ben Bindea le fut, ideális beadását 
Reuter kapásból alig mellé vágja, 
majd rögtön utána újra Bindea ugrik 
ki, kor nett ér el,

a sarokrúgást Tóth küldi közép
re és Reuter magasan felugorva 

a hálóba fejeli a labdát (1 0 ).
Az 5. perc már a Juventus találja 

rohamba és Niculescu pompás lövé
sét Ekhler csak kornerre tudja véde
ni, de Micu ebből mellé fejel. A 8. 
percben

Bindea újra megugrik,
már-már sikerül leráznia magáról a 
védőket, amikor elkaszá'ják és ö — 
hasravágód'k a vizes-sáros pocsolyá
ba. Egy percre rá Reuter tör k!, éles 
labdája a felső lécről és Sadovschi 
kezéről kornerre pattan,

Inkább a CAMT támad,
sőt a 15. percben Reuter pompás 
testcsellel k teszi Bindeat, aki közel
ről lö és ebből újabb kornerszáimi- 
zik. Egy percre rá Sonny Niculescu 
kitör, Galgóczy akasztja, az ebből 
származó büntetölövés mellé megy. 
A 20. percben újabb Juventus-táma- 
dás fut, Eichler kiszalad a labda elé, 
amely két lépéssel előtt megakad a 
vízben s nagy baj van, de az utolsó 
pillanatban a szenzációs formában 
játszó Chiroin menti a súlyos helyze
tet. A 25. percben újra a Juventus 
rohamoz, a védők egyre másra fut
kosnak,

a labda hirtelen beszáll, Eichler 
ugrik, de zavarják és Sonny Ni
culescu a 16-osról laposan a há

lóba küldi a bőrt (1-1).
Újabb Juventus támadás ión, dea 28. 
percben Reuter Bindeához játszk, 
onnan a labda Bücher elé kerül, aki 
alig mellé küldi. Utána komért ér el 
a CAMT, sőt a 35. percben már az 
Ötödik korner esik a Juventus kapu
nál, m»jd röglön utána a hatodik és 
és a 37. percben,már 7-1 a korner
arány. A sarokrúgás után kavarodás 
támsd, Bindea közelről lő, Sadovschi 
csak nehezen fogja a labdát. A 40. 
percben Bindeat szöktetik, ő nagy
szerűen középre játsz k ahol Reuter 
máris lő és Sadovschi csak kibok
szolni tudja a labdát. A 41. pércbep 
Szeles fejese ugyanilyen zavart kelt a 
Juventus kapuiánál.

4:1-es kornerarány 
mellett még 3 gól

Kezdés után azonnal Bindea lövése 
kelt izgalmat, Tnsjd az 1. percben már

I



Ripensia-Carpafi
Pompásan játsz'k és küzd a Car- 

paji, de gól nem születik
támadás-támadás után következik és 
a sárban is pompás az összjáték. A
36. percben éri el a Ripensia az első 
szögletet, de könnyen tisztáz a véde
lem. A 41. percben egy lecsúszott 
labdából ismét szöglet lesz,

Marcu áll neki és a szépen
iveit labda a hálóba jut (1:0).

(Sokan Kototmányinál hendszet lát
tak, a Carpaji játékosok elkeseredeten 
reklamálnak, de a biró hajthatatlanjés 
a középre mutat.

A Carpaji az utolsó per- 
c* kben még egyenlíthetne, 
de nincs szerencséje.

Két perccel a befejezés előtt Szőke 
nagy lövése az alsó sarok mellet su
han el. Majd még egy szögletrugás- 
hoz is jutnak, de Pavlovici az utolsó 
pillanatban ment.

A Carpají tragikus veresé
get szenvedett

a mérkőzés nagy részében főlényben 
volt, ami a máiudik félidőben csak
nem vég g egyenesen nyomasztó volt. 
Pompás támadásokat vezettek, ame 
lyck a nagy sárban is gördülékenyek 
voltak. Jeni edző csapata teljes mér
tékben igazolta elsőrargu helynévé 
nsk reális vo.tát, hogy ez alkalommal 
nem skerült ezt pontszerzéssel is 
egybekötni ez mitsem von le az 
együtes nagyszerű villából, csupán 
rajtuk kivül á!!ő okok közre átszása 
és a balszerencse rovására üh tó ez 
a tragkusn k számitó vereség

Egyén lég a második félidőben, min
den ember kitűnő teljesítményt nyúj
tott. A védelem és a fedezetsor gáncs 
nélkül működött. A csatársor pompás 
támadásokat vezetett, ekkor kü önö- 
sen Htnga, Lupas, dePerneki és Sző
ke is nagyon veszélyes volt.

A Ripensia megmentője Pav
loviéi volt,

aki számtalan már gólnak látszó lab
dát tett ártalmatlanná, de Regdon is 
igen hasznosan működött. A fedezet
sorban Kotormányi emelkedett ki. A 
csatársor kellő támogatás hiányában 
elveszett és nem ig n  tadtak össze
hozni f gyelemre méltót.

A Ripensiáník igen sokat kell javí
tania a csapatán, In eredményeket 
akar elérni.

Biztosan győzött a bajnok
Venus — GloriaCFR 6-2 [1-0]

Nemzeti ligabajnoki mérkőzés 
Bucureştiben

Venus: Dávid—Sfera, Negrescu— 
Demetrovies, Juhász, Lupas—Éne,
Ploeşteanu, Badola, Peíea, Iordache.

Gloria GFR: Justin—Prassler II, 
Radulescu—Kiss, Szutor, Mihailescu— 
Cucuta, Milea, Demény, Pancov, Ho- 
rotan.

A Glória csak egy télidéig tudott 
sikeresen ellenállni a Venus rohamai
nak, bár szünet után sem adták meg 
magukat, két góllal terhelték meg a 
bajnok hálóját, ami azonban kevésnek 
bizonyult a Venus előnyével szemben.

A 35. percben Iordache a gólszerző, 
szünet után a 2 és a 9. percekben 
Bodola növeli az előnyt, amire a 18. 
pereben Horotan góljával válaszol a 
Gloria.

A 25. percben Iordache újra ered
ményes.

A 30. percben Bodola gólóz, majd 
a 40. percben Lupas 1 1-est vét, amit 
Justin küld rendeltetési helyére (5:2), 
majd két perc múlva Bodola rúgja a 
Venus hatodik gólját.

A győztes csapatban Negrescu, Ju
hász, Bodola és Iordache mutattak 
kiemelkedő játékot, a Gloria és egy
ben a mezőny legjobb embere Justin 
kapus volt, kívüle á galaţi csapatból 
még Prassler II, Cucula és Milea ér
demelnek említést.

Luni, 9 Oct. 1939

Az aradi csapat első idei diadala...

A M E F A -L D R
2 - 0  ( l - O )

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Glória-pályán. 1500 néző.
B itó: Darázs

AMEFA : Gerold—Slivac, Lucián— 
Szurdi, Szabó, Fíied—Pataki, Léb, 
Szanísz'ó, Reinhaidt, Batrin.

UDR: Fü'öp—Fodor, Alasu—Popa, 
Csipái, N aty-Schira, Pacurar, Zsi
zsik, Negreu, Kö.iig.

Első győzelmét aratta a munkás- 
csapat az UDR ellen, amely nem tud 
az AMEFA ellen győzni. A mérkőzést 
némi vita előzte meg, meit Russu 
Gábriel lemondta a mérkőzés vezeté
sét és a helyette küldött Ritter sem 
jelent meg. Hosszas tanácskozás után 
az UDR hozzájárult, hogy az idősebb 
határbiró, Darázs iássa el a bírói 
tisztséget.

Az AMEFA megérdemelten 
győzött,

mert vég g egységesebb, lendülete
sebb játékot mutatott. Gerold kapus 
pompás védéuket produkált, a hát
védek között Slivac volt a jobbik, de 
az újonc Lucián is megfelelt. A fede- 
zeísorban Fiied dolgozott hasznosan, 
Szabó l nagyszerűen kezdett, cs; k az 
utolsó negyedó ában esett kissé visz- 
sza. A csalá si ban Léb és a kél 
szélső érdemel dicséretet.

Az UDR nagyon rossz
benyomást keltett, mert a játékosok 
állandóan reklamáltak és nagyon dur
ván játszottak. Fülöp a gólokat nem 
védhette, a hátvédek közül Alasu a 
jobbik és Fodor a többet beszélő. A 
fedezetsorban Csiosi jó já'ékot ál
landó reklamálásokkal rontotta le. A 
támadósorban Zsizsik volt a legjobb 
ember, társai csak helyenként nyúj
tottak elfogadható játékot.

Az első AMEFA-góIt az 
. újonc Pataki lövi

Az UDR kezd, de a 8 pe-cben Sza- 
niszló ügyes testeseid szökteti Bat- 
rint, ám a balszélső mellé lövi. A 12. 
percben Zs'zsik fordulatból nagy ló
véit küld alig mellé A 18, percben 
Batrin eifut, Fü öp szögletre ment, a 
sarokrúgást Batrin íveli, de PaUki 
visszajátszik a szélsőhöz, akimk éles

lövését a kapus menti. Utána

csúnya jelenet játszódik le, 
Alasu durván felvágja Lébet, 
aki elterül a földön, Fodor 
odafut és sarat rúg a fekvő 

csatár szemébe.
U.ána ellanyhul a játék, a 27. percben 
éri el az nMEFA első idei rendes 
gólját, Fried hosszú labdájára Alasu 
rajtól, elcsúszik

és a berohanó Pataki lábáról a 
jobb alsó sarokba perdül a labda 

(1:0)
A 31. percben az AMEFA komért 
hogy ki, 3 perc múlva az aradi csa
pat újabb szögletet hagy kiaknázatla
nul, majd a 36. percben Batrin szőg- 
letrugását Szabó egyből kapu mellé 
durrantja.

A 37. percben König sarokrúgása 
kerül a kapu mellé.

Batrin gólja bebiztositja 
a honi csapat győzelmét

Szünet után az UDR lámad és ne
gyed óráig uralja a terepet, de az 
AMEFA védelem jól áll a lábán. Utána 
újból a honi csapat keiül fölénybe.

A 22. percben Schira elfut, Gerold 
a kapuvonalon ragad, de a csaiár lö
vése célt téveszt.

Az UDR most hat percig lámad, 
majd a 28. percben megpecsételődik 
a mé kőzés sorsa, Fried f-1 zabaditó- 
rugását Szinisz’ó fiatrinnsk továbbítja.

Fodor faultolni akar, de a 
szélső tuljut az akadályon 
és 14 m éterről védhetetlenül 

a hálóba durrant (2:0)
Az UDR javítani p.óbál az ered

ményen
A 40. percben érdekes jelent ját

szódik le: a tribünön egy néző sípol, 
a csapatok leádnak, a biró felakarja 
dobni a labdát, Pacurar kirúgja a ke
zéből és bevágja a hálóba és amikor 
a biró nem akarja megadni a gólt, az 
UDR játékosai eré'yesen reklamálnak.

A mérkőzés lefújása után Pacurar 
szidj s a határbirót, amit a szövetségi 
kiküldött felveszi a jelentésébe.

A victoria a meccs nagyrészében 9 emberrel játszott

u if f i i- ju v e n iu s
a CAMT kapuja e'őtt van veszély 
ahol csak kornerre tudják szerelni a 
támadást. Most a CAMT támad 
Bü her szép beadását Bindea alig lBf.’ 
tolja el fejjel, pedig biztos gó'helyut 
volt. A 4 percben 20 méteres bűn- 
tető van a Juventus ellen és Chiroia 
gyönyörű lövését Sadovschi csak kor
nerre tudja menteni.

A CAMT tovább támad és 
nagy fölénybe kerül.

Szeles fejese alig keiüli el a saikot,
A 6; percben újabb kornér a vendég
csapat ellen. A 10. percben adód k a 
mérkőzés leg'zgalmas? bb és egyben 
legbosszantóbb jelenete is. A Juven 
tus hi telen támadásából, Bücher kapja 
a labdát, aki hirtelen Reuterhez vágja,
A centernek 10 mé eies elő ye van a 
hátvédekkel szemben egyedül fut Sa- 
dovschival szemben, aki kirohant a 
kapuból,

Reuternek tiszta helpzete van, 
m ár mindenki gólt lát, illetve 
azt várja, hogy Reuter a ka
pus mellett beguritja a lab
dát, de a középcsatár pont a 

kapusba vágja,
onnan visszapattan, de most sincsen 
szerencse, mert a labda újra emberbe 
megy és elveszett a nagy helyzet. A 
20. percben újabb Juventus-korner, 
ugyanúgy a 22. percben,

am ikor kavarodás támad a 
- Juventus kapu előtt, és a 

szemfüles Bindea háttal a 
kapu felé állva a feje felett 
szépen a sarokba húzza a 

bőrt (2:1)

Ellövött 11-es, majd 
újabb gól

A 25. percben Reuter ugrik ki, már 
lövésnél tart; amikor, félméterre a 
16-oson belül elvágják. A biró 11-est 
ítél és nem boesájtkozk vitába. Tóth 
áll neki a labdának és hirtelen a jobb- j 
sarokba vágja, de a bi:ó fütyül és 
érvényteleníti.

Az újabb rúgás mcst már balsze
rencsés, mert a labda a bsi alsó fél
fáról ki csatun a mezőnybe.

A 28. percben komer a Juventus 
ellen, majd a 32. percben

Bindea—Reuter akció után 
Bindea egyedül marad és a 
hozzászálló labdát nyugodtan 

behelyezi (3:1)
A Juventus még nem adja meg ma
gát és a 41. percben hi; télén roha
moz, sok tologatás támad a CAMT 
kapuja előtt,

R a p id - V i c t o r i a  2 - o ( 2 o)
Nemzeti ligabajnoki mérkőzés Bucureştiben. Biró : Huniadé

Rapid: Radulescu-—Martin, Len- 
gher—Vintiia, Rasinariu, Costea—Sí
pos, Bogdán, Barátky, Gavrilescu, Ca- 
pu§an.

Victoria: Sepci—Cociuban 1, Fele- 
can I—Pop IV, Pál (Szántai), Nistor 
(Pál)—Cociuban II, Szántai, Cornea, 
Bokor (Nistor) Crujiu.

A 15 percben Cociuban II sérülése 
Tévén a Vietoria létszáma tízre apad, 
A 18. percben Sípos egyéni játék után 
góloz, majd két perc múlva Nistor 
súlyos fejsérülést szenved és igy ki
lenc játékossal folytatja a játékot a 
Victoria. A Rapid kihasználja azt és 
a 25. percben Barátky labdájával Ca- 
pu§an lefut, de Sepcibe lövi a labdát, 
amely visszajut hozzá és másodszor 
már nem téveszt célt (2:0) Szünet 
után a Victoria csonka csapata jól 
védekezik és az eredmény igy már 
nem változik.

A Rapid kiemelkedően legjobb em- 
, bere Sipos volt, aki sok gyenge tel
jesítmény után most egészen nagy
vonalú játékot nyújtott. Kívüle Lengher 
és Rasinariu ietszettek, mig Barátky 
igen gyengén szerepelt. A Viotoriában 
Felecan I, Pál, Cornea, valamint a

később centeihaif posztján Szántai 
emelkedtek k;.

Sp.-Studen(esc: Ghenea — .Duce, 
Badulescu—Tache, Drágán, Btffa— 
Marinescu, Mihailescu, Constantinescu 
Remus, Popuscu.

Unirea-Tricolor: Creteanu—Petres- 
cu, Iliescu—Kovács, Anghelacse, Bo- 
teanu—Mihailescu, Alecu Andrei, Pa- 
raschiva, Cárján, Alevandruscu.

Az Unirea-Tricolor sokat támadott,

Dunareanu egyedül marad és ami
kor a labda hozzákerül, nyugod

tan a jcbbsaiokba vágja (3:2)
Még több CAMT-fámadás adód'k, 

azután vége van az izgalmas mér
kőzésnek.

de eredménytelenül. A diákcsapat 
minden helyzetet kitudott használni s 
igy a mezőnyben egyenrangú obori 
csapat ezúttal súlyos vereséget szen
vedett, pedig nem mutatott gyengébb 
játékot, mint a Ripensia ellen.

Mind a négy gólt Popescu szerez
te, a 21, 59, 60 és 69. percben.

Négy gólt lőtt Gica Popescu a Ripensiát verő 
oboriak hálójába...

Sportol SM eatesc- 
Doirea Tricolor 4-0 (1-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucure§tiben. 3000 néző. Biró : Niculescu



Luni, 9 Od. 19 3 9 3. oldal

1  Mmerulnak nem volt szerencséje...

Electrica-M im! 1-0 (1-0)
. B-liga mérkőzés az Electriea-pályán. Bíró : Husztig, Arad

Electrica: Tiifunov—Reiter, Barna— 
Pósa II, Pósa 1, Joanovits—Bíió, Pan- 
tea, Pozmor, Gál Caba.

Minerul: Bogdán—Sebők, Debre- 
czeni—Lázár, Péter, Zorgen—Kánya, 
Zelenák II, Bodnár, Schwa*z Sobi, 
Bretoi. ■

A kevésszámú közönség bosszúsan 
hagyta el a pályát, meit a villa
mosjegyeket n?m bélyegez'ék le s 
igy visszafelé nem voltak érvényesek?? 
Úgy látszik, az EUctrica, mint ren
dező egyesület, azt hisz5, hogy mér
kőzései csak a villamos alkalmazotta
kat érdekli, akiknek szabadjegyük van.

A mérkőzést az Electrica 
szerencsével nyerte

mert a mutatott já ék alapján a Mine
rul döntetlen eredményt érdemelt vol
na. Az első félidőben változatos és 
érdekes a játék. Szünet után a vendég
csapat . támad sokat, ám a csatárok 
sok nagy helyzetet elpackáznak és 
jól működik a honi együttes védelme.

A győztes csapatban
a közvetlen védelem jól működött, a 
íedezetsorban a Pósa testvérek dol
goztak hasznosan. Az ötösfogatban 
csak Bíró és Gál elégített ki.

A Minerul együttesében
a közvetlen védelem keltett jó benyo
mást. A fedezetsor teljesítményét sem 
érheti gáncs. A támadólánc nem tu
dott boldogulni a sáros talajon. Egyé
nileg Sobi volt a legjobb.

Az első félidőben
a Minerul vezeti az első támadásokat 
és Bodnár a 6. percben közvetlen kö
zelből mellé durrant. A következő 
perben Caba lövése majdnem gól, 
mert üres a kapu, de Sebők az utolsó 
piilonatban ment. A 22. percben ár
tatlannak látszó támadás után, Caba 
lövése az alsó sarokba talál utat.

1:0.
A 37. percben Kánya ront el egy 

góllal kecsegtető támadást.

S z ü n e t  u t á n  - 
a Minerul eiősen küzd a kiegyenlí
téséit, ám Bretoi minden helyzetet ki
hagy. A 20 percben Kánya bead, az 
Electrica kapusa a földön f ksz k, a 
két hátvéd sakk-matt, ám Bretoi a 
kapu főié küldi a bőrt. A 25. percben 
Caba kapufát lő Az Electrica ellen
támadásait viszont Sebök teszi ártal
matlanná.

A Chinezul győzött és m enekült S lm eríán...

C h in ezu l ILSA- 
CFR Şi m ér  iá  2-1 (1-1)

B-liga mérkőzés Simerián. Biró : Raáb

Chiaezul-ILSA: Leitersdorf—Slaron, 
Molnár—Wetzer III, Petsovszky, Lo
sonc II—Kovács, Csapó, Ihicijung, 
Bajusz, Malija.

Durva mé.kőzés, a hazai csapat 
nagyon sportszerűtlenül játszott. A 
mérkőzés . után a győztes csapatnak 
ed kellett menekülni a pályáról.

Az A-liga állása.
Carp a ţi 5 4 0 1 8 1 8
Venus 5 4 0 1 16 4 8
CAMT 5 4 0 1 10 7 8
Ripensia 5 3 1 1 10 5 7
Rapid 5 3 0 2 12 5 6
Sp. Studenţesc 5 1 2 2 11 9 4
UDR 5 1 2 2 6 9 4
Gloria CFR 5 2 0 3 6 16 4
Juventus 5 1 1 3 7 13 3
Victoria 5 1 1 3 2 6 3
U. Tricolor 5 1 1 3 3 10 3
AMEFA 5 1 0 4 3 9 2

A II csoport állása.
Electrica 5 5 0 0 9 3 10
Chinezul 5 5 0 0 17 9 10
Mica 5 4 0 1 15 2 8
Jiul 5 2 2 1 8 6 6
Minerul 5 2 1 2 4 7 5
Vulturii 5 2 0 3 8 8 4
Gloiia 5 1 1 3 12 14 3
Simeria 5 1 0 4 4 11 2
Sparta 5 1 0 4 8 15 2
CFR Severin 5 0 0 5 4 14 0

III. csoport
Crişana 5 5 0 0 15 3 10
U 5 5 0 0 20 5 10
Oltul 4 2 1 1 11 6 5
SSMR 2 2 _  . 7 — 4
Ind. Sârmei 4 2 0 2 6 5 4
Cimentul 4 1 1 2 10 12 3
Monopol 5 1 0 4 3 12 2
Stăruinţa 3 1 0 2 5 10 2
Olimpia 3 0 0 3 3 13 —

Victoria 5 0 0 5 5 19 — .

A vezetőgólt a 22. percben Nagy 
lőtte. Tíz perc múlva Bajusz egyenlít. 
Szünet után a 26. percben Thierjung 
lőtte a győztes gólt. .

A Chinezulban Molnár, Losonc II 
és a Kovács-Csapó jobbszárny érde
mel elsősorban dicséretet, de minden 
játékos megtette kötelességét.

Mlca-Glória 4:0 (2:0)
B-ligá mérkőzés Brádon — Biró Cozma 

— 1080 néző —
A Glória a kapu előtt határozatlan 

játékot mutatott s a védelem sokat 
kifogyott. A honi együttes végig töb
bet támadt és b'ztosan nyerte az ér
tékes bajnoki pontokat.

A 10. percben Teucean szeizi meg 
a vezetést. A 16. percben Popa lab
dája talál utat a kapuba. 2;0. Szünet 
után a 15 és 34. percben Bugariu a 
gólszerző.

M édiás: Sparta—CFR Severin 
4:1 (3:0).

Jial— Valtarü 3:1 (2:1)
B-iiga mérkőzés Petro§aniban

Jiul: Hoffmann—Pavicsics, Medve II 
—Radu, Skovrán, Takács—Crisan, 
Oroszi, Bulik, Medve III. Vijdea.

Vulturii: Feilinger— Cionca, Htavaty 
— Stoica, Hambalco, Dávid—Mess- 
mann, Hodisan, Mustejiu, Popescu, 
Giurca.

A 9. percben Oroszi lövi a vezető 
gólt, majd a 20. percben Vijdea növeli 
az előnyt, amit egy perc múlva Mess- 
mann leszállít (2:1). Szünet után a
38. percben Oroszi 11-esből rúgja a 
Jiul harmadik gólját.

Jók voltak a Jiulban Hoffmann, Ta
kács, Oroszi és Bulik, a Vulturiban 
Feilinger, Cionca, Hlavaty és Musteji.

Három góllal vezetett a nagyváradi csapat, de szünet után 
7 gólt lőttek a constanjaiak!

iS  Gonstanta-GAO 9 - 5 12-5]
ASG: Cristea—Joan Marinescu— 

Boicenkó, Actis, Filipp—Lupán, Ditt- 
rich, Ferencz, Komáromi, Savu.

A Crisana biztosan intézte 
el e llen fe lé t...

Crisana—Monopol 4:0 (2:0)
— B-liga mérkőzés 'Nagyváradon. — 

Biró: Almáján.
A hazai csapat megérdemelten győ

zött a szétesően játszó marosvásárhe
lyiek ellen.

A gólokat Pop III 2, Pop II és Ur- 
saa szerezte.

A Crisana a következő feláll fásban 
Játszott: Pop S.—Nagy, Záborszky— 
Pintea, Tombori, Hanga—Urza, Dalos, 
Pop Aurel, Torjoc, Pop Ghita.

A reşiţai munkások biztosan nyerték 
a pontokat

SSMR-Victoria 4-0 [2-0]
B-liga mérkőzés Reşiţân—Bíró: Höhn 

SSMR: Aufsatz II—Barta. Stoiano- 
vici—Klipsch, Kdványa, Kirchner— 
Plavustyik, Weisz Kölnik,- Sá közi, 
Scwager.

Victoria : Miclosiţa—Orosz II—Erdei 
Pop, Barna—Orosz 111, Achim, Miha5, 
Zainic, Pop.

Góllövők: Kölnik, Plavustyik, Pla- 
vustyikés Barta.

CAO: Török—Újvári, Müller—Bor- 
bil, Renghe, Krausz—Schertz, Pop, 
Jakobovics, Haláti, Feisthammel.

A nagyváradi csapat az első félidő
ben pompásan játszott és három gól
lal vezetett. Helycsere után azonban 
lerúgtak három CAO játékost és a 
csapat összeroppant.

A gólok sorrondje a következő: 1 
perc Sherlz 0:1, 3. perc Ferenc 1:1, 
9. perc Jakobovits 1 :2 , 18. perc 
Feisthammel 1:3, 28. perc Komáromi 
2:3, 32. perc Feisthammel 2:4,38 perc 
Jakobovits 2:5.

Szünet után 2. és 16. p. Ferencz 4:5, 
16. perc Lupán 5:5, 18. perc Schertz 
6:5, 28. perc Sava, 30. perc Ditrich.

Brassó: Astra—Dragos Voda 4:0 
(1:0)

Marosvásárhely: Murea—Victoria 9:1
(6:0).

Galaţi: DOC—Turda 2:1 (0:1). 
Chis'.nau: Maccabi Buc—Maccabi 

Chisinau 5:1 (2:0).
Braila : Franco Romana—DVA 3:2

(2:2).
Az egyetemi csapat biztosan győzött.., 

K olozsvár: U niversitatea—In
dustria Sârmei 2:0 (2:0) 

Góllövő: Wieser a 15. és Giurgiu a 
36. percben.

Turda: Cimentul—Oltul 3:3 (0:1)

Temesvári
m iu m r *nuiiw

Első osztály
Patria 5 3 2 — 12 4 8
Kadima 5 3 2 — 13 6 8
Banatul 5 3 1 1 13 7 7
Fratelia 4 2 2 — 9 5 6
Jandarmi 6 3 — 3 10 9 6
Rapid 6 2 2 2 14 10 6
Progres 4 2 — 2 4 7 4
CFR 5 2 — 3 8 11 4
Vulturi 6 1 1 4 4 12 3
Politechnica 2 — 1 1 4 5 1
Bohn 6 — 1 5 5 20 1

Rapid—Banatul 4 2 (0:2)
Rapid-pálya — B ró Jmia.

RAPID: Trval—Olt, Hűmmel—Kel- 
ler, Mihajlovíes, Csere—Hack, Berenz, 
Penyov, Volltrauer, Bankó.

BÁNÁTUL : Feisth -mmel —Mada
rász, Schreyer—Neamju, Covajdean, 
Lengenlelder—Mircu, Sehweineit.Skle- 
narik, Voda II, MivSa.

Állandó esőben, mé ytdaju sáros 
pályán folyt fe a mérkőzés. Az első 
félidőben a B maiul hílározotabb volt 
és fölényt is harcolt ki magának, de 
szünet után már a Rapid lendül bele 
a támadásba és fölénybe keiül, úgy 
hogy a Bánátul előnyét behozza, sőt 
túl is szárnyalja. Érdekes jelensége 
volt a ^mérkőzésnek, hogy mindkét 
csapat óvást jelentett be: a Rspid 
Madarász mistt, míg a Bánátul a rossz 
pálya miatt.

A mérkőzés a Bánátul rohamával 
kezdődik és a 8. percben Miikunak 
van nagy gólhelyzete, de mellé küldi 
a labdát. A 10. percben Hack kitör 
és hálóba küldi a labdát, de a biró 
előzőleg már hendszet látott. Hat perc
cel később Hack beadását Berenz 
lövi el, majd a 24. percben Feist- 
hammel karján megsérül. Négy percre 
rá a Bánátul eredményes: Mircu át
megy három emberen és a 16-ról gó- 
loz (1:0). A 32. percben Micsa be
adását Sklenarik nehéz szögből érté
kesíti (2:0).

Szünet után a Rapid rákapcsol a

b a j n o k s á g

Bánátul ideges lesz és a II. percben 
Bankó átadását Hack értékesíti 2 2. 
A 24 percben Volltrauer—Hack össz- 
játékból utóbbi eredményes 3-2. A
39. percben Ott hendsze miait ll-es, 
de Voda II mellé küldi a labdát és a
41. percben Berencz beállítja a vég- 
eredtréuyt (4:2).

Jandarmi-CFR 2-1 (2-1)
Vulturii-pálya — Biró Fibisan

Jandarmi: Fábián—Gloia, Muntean 
—Kasnyai, Senftltben, Gheta—Margi- 
neanu, Saibu, Barbosu, Sfereean, Pri
bék

CFR : Ciopraga—Angel, Hónaié—  
Danciu, Buculei, Ilid—Bátrán, Tepe- 
neag, Lucki, Petrovici, Hatiegan.

Az esőtől felázott füves Vulturii- 
pályán a méiközést az okosabban 
játszó esendőtök megérdemelten nyer
ték meg, bár (ja csúszós apálya igen 
nagy mértékben befolyásolta a játé
kot. A gólt k is valamennyien tipikus 
pótysgólok voltak.

A Jandarmi támadásaival kezdődik 
a mérkőzés és a 4. percben a tisztán 
álló Barbosu 2 méterről a kapufát 
találja el. A 15. percben Pribel lefut 
és gyenge lövését a CFR kapus be
ejti (10 ). A 31. percben Margineanu 
távoli lövése Ciopraga hasa alatt csú
szik a hálóba (2 0). A CFR most tel
jes lendülettel játszik, nagy fölényben 
is van, de á  csatárok nem képesek 
ezt az előnyüket kihasználni.

Szünet után csapkodó játék folyik, 
inkább a vasutascsapat tartja a fö
lényt és különösen az utolsó tíz perc
ben valósággal uralja a mezőnyt, de 
gólt csak a 38. percben tud elérni, 
amikor Buculeinek egy alig a kapuig 
vánszorgó labdáját Fábián beejti (2-1)

A győztes csapatból kitűnt Golea, 
Kasnyai, Senftleben, Barbosu és Sfer- 
dean. A vasutasoknál Angel magas- 
lőtt ks, azonkívül Tepeneg, Petrovits 
és Ilici tetszett.
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Bohn-Politécbtilká 3 3 (Ítö)
Politechnica-pálya—Biró: Bretter.

ÈOHN : Potye—báflti, §ipós— 
Fráfiki Horváth, Kiíer—Fritscn, Ebin
ger, Sihwáiiz-, Wilhelm, jorgin.

POLITECHNICA: Biangmdi-Popa, 
Holcneác —Siedán II, CraiciòVìci, 
Gagyi—Crbianu, Mancit', Stepán 111, 
01 asz, Mürtéánu.
IIJA Bóhn csaknem végig fölényben 
volt, ám áz ötösfogtagjai sok hely
zetet kihagyták. À müpgyeterhi csapat 
à második félidőben mutatott sok ve
szélyes 'ámadást.

Az 5. percben Jórgih lövésé a ki 
lyukas hálói megy kelésztül és já- 
tékvezetü nem adja meg a gólt. A 28. 
percben Horváth meszi; ő! küldött lab
dája a kapufá ól a há óba perdül. 1:0.

Szünet i tán a 3. p?rcben Wilhe m 
lövése Manciù lábáról hányt változ
tatva á há óba talál utat. öngól 2-0. 
A 19 pércben Gagyi beadá át Mun- 
teanu küldi rendeltetési helyére 2- 1. 
Három perc ‘múlva Jóig n beadását 
Schwarz fejjel továbbítja a kapuba
3-1. A 32. percben kavarodás után 
Munteen lövése táncol a hálóban. 
3-2. A 37. percben Sánta h ndszei 
vét, a tizenegyest Manciù é ték siti. 
3-3.

Jók Pctye Horváih, Ébinger és 
Schwarz illetve Biangardi, Manciù és 
a Stepan lestvétk.

Progresul-Vulturi 2-1 (1-1)
Progresul-pályá—Biro: Daju.

Progresul í Dulcanescu—Stcicr, 
Seco?an—Barboiu, Novák, Motrhin — 
Cioca, Funariu, Petanik, Chiroi, 
'tomsa.

V ulturi: Csik—Régis, Dienes III— 
Mihok II, Marosi, Dienes II—Darau, 
Cosma, Cri$an Harangozó, Bozoki.

Erősen felázott, csúszós talaton ta
lálkozott a két csapat, inkább dön- 
tetlén eredmény lett volna reális. Mind
két fél egyéni kitörésekkel probálko- 
kozott. A 10. percben gyors Vultuii 
akc ó után Cosma tisztára játssza Da- 
raut, akinek labdája hálóba jut. Hul
lámzó játék után a 35. percben Chi- 
roiu védhetetlen lövéssel kiegyenlít.

A második félidő inkább a Vulturi 
fölénye jegyében zailik le, de a csa
tárok jó helyzeteket kihagynak. A 15. 
percben Bozoki labdája kapufát ér. A 
p-ben Chiroiu lövése alig mellé jut. 
A 35 p-ben Cosma kità', de Dulca
nescu ánfdáldozóan ment. A 44.p-ben 
Tomsa Iesgyanus helyzetből indul lö
vését Csik kivédi, de Chhoiu a kapus 
kezei közül bekotorja a hálóba.

A Progresulból Duicanrscu, Novák 
és Chiroiu. mig Vu túriból Csik, Mi
liők II és Cosma voltak a legjobbak.

Kadima-Fratelia 2-2 (2- 0)
Fraté ia-pálya — Bíró: Daju.

Kadima: Eberstark—Schwarz, Szi
lágyi—Krauser, Schwarz, S tein -Ha
vas, Fleischer, Iritz, Kupferstich Lő- 
wenfeld.

Fratelía. Lazarov—Tedesco, Seidl 
—Román, Hehn, Kovács—Tínesz, 
Pfalzer, Maro§i, Csőké, Nagy.'

Végig durva és botrányos mérkő
zést vívott a két csapat, amely pofoz
kodással, rugdosásokkal és kiállítás
sal volt tarkítva. A 35. p-ben Iritz níe- 
héz szögből bombagólt ragaszt a há
lóba. Egy perc muiva Havas szépen 
fut le, beadását ír tz befejeli. A 39. 
p-ben Roman és Krauser összecsap
nak, R;:man beletalpal Krauser gyom
rába, aki elterül, mire a biró Románt 
leküldi a pályáról, ez mielőtt lemegy 
a pályáról, mégegyszer belerúg aföl- 
döriftkvő Krauserbe.
• Szünet után a Frátelia hevesen tá
mad s már az első percben TíneSz 
lefut, a vádelem felvágja a biró 11-est 
Ítélt, amit Csőké értékesít, 2:1. A 12; 
p-ben szabadrúgás a Kadima ellen* 
Hehn lövésébe Schwátz beleteszi á 
lábát, a labda irányt változtatva a 
hálóba perdül. A 20. p-ben kavaro-

tíás a Frátelia kápijá élőit* á bitó 
11-est ítél, amit Havas á kapúá ke
zébe rug. Â 42. p-ben lritzet a kapu 
felváltják, 11-es, amit Irilz lő á kapns 
kézébe. .

A híéiközés irtán a levonuló Krau- 
seit Üsöke és Nagy megpofozták.

Freidoíf-Circ. III. 5-2 [2-11
Bajnoki méközés, —Biró Páifi,

A gólok sorrendje a következő: 
Petschovsky a 6 p ben lövi az első 
gólt, a ib p-bért Perszám (2‘Ö) á 18. 
.p-ben Sipos.(2 1); Szünet után a 4. 
p-ben Perszám il-esbői (3-í) a 10. 
puberi Pórtsheller (4-1) a £6. p-ben 
Perszám ll-esből (5-1) a 36. p-ben 
Şerb (5-2).

Juventus-Ancora 2-1 (2-1)
Vulturi-pálya — Biró : Duma

Juventus: Imre—Tóth, Sebestyén— 
Kapusi, Kari, Bugáriu—Benő, Tancsa 
II, Bálint, Nagy, Víncze.

Ancora -. Berariu— Secan, Budur— 
Msyer, Kálmán, Rotar— Vancu, Mihaj- 
lovtcs, Lay, Sabau, Cojar.

A veszélyesebben támadó Juventus 
megérdemelten győzött. A 8. percben 
Benő beadását Vieze benyomjá. A 13, 
percben Mihajlovics egyéni játék után 
'egyenlít. A 20. pércben ismét Benő 
beadásából Víncze lövi a győztes 
golt. A 44. peircb:n Moráriu, Lay és 
Mihajlovics összeverekszenek, mire a 
biró mindhármat kiállítja. A szünet 
után csapkodó játék foly k eredmény 
nélkül.

Victoria-Cultura 7-1 (1-1)
Pátria pálya — Biró: Aronovits

Victoria: Lázár—Kovács, Steinbach 
— Gheorghe II, Hutterer, Mcck— 
Gheorghe Î, Györíi, Lázár 1, Wolf, 
Torán.

Cultura: Reltsch—Uhll, SéhöttbörH 
— Mircea, Peres, Pataki — Halmen, 
Becker-, Szegedi, Filip, Győri.

A Victoriá biztosán győzött. Az 5. 
percben Pataki a Cültutáí jutattjá ve
zetéshez, amit a Cultura csak a 45. 
percben tud Hutterer révén kiegyenlí
teni (1-1)
f Az 5. percben Wolf lövése jut a 
hálóba (2-1). A 20. percben Gheroghe 
labdája á felső sarokba fúródik (3 1) 
A 25. percben Hutternr egyéni [játék 
után góloz (4-1) A 28. percben 
Györfi beadását Wolf egyből a háló
ba küldi (5*1). A 29. percben Wolf 
nagy lövése jut a felső sarokba (6- 1) 
A 42. percben Hutté'rer ismét egyéni 
játék után eredményes (7-1).

Foftúiia-Dura 1-0 (0-0)
RGMT-pá:ya — Biró : Wagner

Fortuna: Sós—ÉftnCr, Drucker— 
Zilich, Hahner, Laúb,—-Buschbacher, 
Bergauer, Müller, Mettler, Wlain.

Dura: Palmer—Bús, Leiger—Csala, 
Wittrich, Dittrich — Dofek, Túrák, 
Weisz, Orza. Tari.

A többet támadó Fortuna megérde
melten győzőit. Az egyetlen goi a 
második félidő 13. percben Wlain ré
vén esett.

Ifjúsági bajnokság
I. osztály

Chinezul—Dura 10:1 (7:»), Góllö
vök: Pink (3), Hutterer (3), Magyari 
(2), illetve Kőszegi.

CFR— Electtica 2:2 (1:1). Góllövők: 
Savu, Gheorghevici, illetve Gruber és 
Péc<5ka

Ripensia— CAMT 3:1 (2:1).
Progresul-Vulturii 12 0 (12:0).
Fratelia—Kadima 3:2 (2:0),

Aradi bajnokság
C ÂA— Tríéolor 2:1 (2:0)

— Biró : Oprita —
CAA : Thaler—Gábor, Kos!k—Eg

res^ Vlad n, Koluncsics—Kozsnica. 
Komjáti, Vass, M,klósí. Popa.

Tricolor: Costa-Janka 1, Varga I, 
—Mazrerm, Hollósi, Németh—Botos 
Szilágyi, Janka II, Várga II

Az atléták megé demelten nyerték 
a pontokat.

Az 5. percben Vass kapufát lő. A 
16. percben Popa beadását Vas ki
hagyja, nagy helyzet vo‘4. A 40. perc
ben Vass beadását Miklósi é.tékesiti. 
1:0. A 44. percben Vladin labdáját 
Vass küldi rendeltetési helyére. 2:0. 
Szünet után a Tricolor támad. A 30. 
percben Egresit a biró kiállitja, A 38. 
percben Urcan lövése a hálóban ta
lál utat. 2:1. Jók voltak: Thaler, Gá
bor, Vladin, illetve Costa, Hollosi és 
Botos.
Crişana—înţelegerea 2:1 (0.0)

Biró : Chiral.
Sáros pályán játszott a két csapat 

szakadó esőben. A mé kőzést megér
demelten a jobb kondícióban lévő 
csapat nyerte meg, bár az első fél- 
időbeen az Înţelegerea méd sokat tá
madott, de szünet után a Crişana 
mindjobban belelendült és végered
ményben el is vitte a két pontot.

A vezetőgól meddő félidő után, szü
net után esett a 17. percben, amikor 
Rácz hendszet vét, lí-es, amit Sán
dor góllá értékosit (1:0). Most a Cri
şana erős fölénybe kerül és a 19. 
percben Truta egyéni játék után ered
ményes (l:i). A C-.işana mindjobban 
rohamoz és a 30. percben Truta lö
vését Búzás kézzel fogja, a biró most 
is 11-est Ítél és Truta ezt a büntető- 
rúgást góllá értékesíti (2:1).

Ősszel számoljak 
a almákat...

...azaz október 15-én
amikor áz Á LLA M I SÚ R SjA TÉ K  IV -ik  J 
Osztályának lesz a hozása és amikor a já
tékosok között

236.800.000 Leit
osztanak széjjel.

Menjen még ma kedvelt sors jegy ár ódájába 
és vásároljon sorsjegyeketf hogy eztí az 
egyedüli alkalmat a m e g g a z d a g o d á s «  
r a  ne maiassza el.

A nyeremények semmiféle 
adót nem fizetnek!

Állami sorsjáték

Astra—SGA 3:2 (2:1)
Astra: Cocinba—Fábián, Veser—  

Perneki II, Jevelcuta, Valea- Casinte- 
neanu, Popovici, Jovin, Rácz, Grada.

SGA: Szerényi -  Madrut, Kovács—  
Dosdla, Faragó II, Ghermann—Piász, 
Halbamr, Galuj, Tóth, Schwartz.

A vezetőgólt Popovici szerzi meg 
már a 3. percben. Az Astra továbbra 
is frontban marad, de a 23. percben 
Schwartz beadását Piá;z a hálóba to
vábbítja (1:1). A 42. percben azután 
Casinteneanu közelről megszerzi á ve
zetést (2:1).

Szünet után a tornászok többet tá
madnak, mégis a 7. percben Rácz 
szabadrúgását Jovin hozza nagyszerű 
helyzetbe és ő nem tétovázik (3:1). 
A 29. percben Cocáiba Dosedla lóvé- 
vét Cociuba kiejti és gól (3:2).

A Tiíanus—Olimpia
méikőzés elmaradt, meit a pálya 
használhatatlan volt.

Az U nirea—Bánátul 
utóbbi nem jelent meg.

Az aradkerületi I.  osztályú bajnokság 
állása :

Crişina 5 5 __ 17:2 io
GAA 5 5 -- - — 16:5 10
Olimpia 4 4 — __ 15:1 8-
Titanus 5 3 1 l 6:2 7
Unirea 5 3 1 1 11:8 7
Astra -4 3 — 1 10:5 6
înţelegerea 6 2 — 4 9:8 4
SGA 6 2 — 4 15:16Ì 4
Banatul 6 1 — 5 6:20 2:
Tricolor 5 1 — 4 5:17 2
Transilvania 5 1 — 4 5.9 2
Oaiana 6 ■— — 6 4:21 —

Magyar nemzeti bajnokság
Ferencváros-Nemzeti i-0  (1-0) 
Hungária-Szüth'etaxi 3-3 (2-1) 
Elektromos-Újpest 3-3 (2-2) 
Törekvés-Szeged 0-0 
Kispest-Gamma FG 4-0 (0-0) 
Haladás Kassal AC 3-1 (1-1) 
Szolnok-Bocskai 2-1 (0-0)

ifi II. osztály
Electrica II—CFR 11 6:3 (3:0).'
Patria—Juventus, áz utóbbi nem je

lent meg.

i
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Bohn-Politechnika 3 3 (1:0)
Politechnica-pálya—Biró: Brelter.
BOHN : Potye—Sánta, Sípos — 

Frank, Horváth, Kitér—Fritsch, Ebin
ger, S.hwaitz, Wilhelm, Jorgin.

POLITECHNICA: Bianga^di-Popa, 
Holoneac — Siedan II, Craic.ovici, 
Gagyi—Cibianu, Mancit-, Stepan 111, 
Olasz, Murteanu.
HfA Bohn cs-knem végig fölényben 
volt, ám az ötösfog t tagjai sok hely
zetet kihagytak. À műegyetemi csapat 
a második féhdőben mutatott sok ve
s z e s s  'ámadást.

Az 5. percben Jorgin lövése a ki 
lyukas hálói megy keresztül és já
tékvezető nem adja meg a gólt. A 28. 
percben Horváth meszi;ő! kü'döttlab
dája a kapufá ól a há óba perdül. 1:0.

Szünet ! tán a 3. percben Wilhe m 
lövése Manda lábáról iiányt vá'toz- 
tatva a h áó b t talál utat. öngól 2-0. 
A 19 percben Gagyi beadá át Mun- 
teanu küldi rendeltetési helyére 2-1. 
Három perc múlva Jűign beadását 
Schwarz fejjel továbbítja a kapuba 
3-1. A 32. percben kavarodás után 
Munteen lövése táncoi a hálóban. 
3-2. A 37. percben Sánta h ndszei 
vét, a tizenegyest Manciù é ték siti. 
3-3.

Jók Pdye Horváih, Ébinge: és 
Schwarz illetve Biangardi, Manciù és 
a Stepan testvé tk.

Progresul-Vulturi 2-1 (1-1)
Progresul-pálya—Biro: Daju.

Progresul : Dulcanescu—St Jer, 
Seco$an—Barboiu, Novák, Motrhin — 
Cioca, Funariu, Petanik, Chiroi, 
Tomsa.

Vulturi: Csik—Régis, Dienes 111— 
Mihok 11, Marosi, Dienes 11 —Darau, 
Cosma, Cti$an Harangozó, Bozoki.

Erősen felázott, csúszós falaton ta
lálkozott a két csapat, inkább dön- 
tetlén eredmény lett volna reális. Mind
két fél egyéni kitörésekkel probálko- 
kozott. A 10. percben gy >rs Vulturi 
akc ó után Cosma tisztára játssza Da- 
raut, akinek labdája hálóba jut. Hul
lámzó játék után a 35. percben Chi- 
roiu védhetetkn lövéssel kiegyenlít.

A második félidő inkább a Vulturi 
fölénye jegyében zailik le, de a csa
tárok jó helyzeteket kihagynak. A 15. 
percben Bozoki labdája kapufát ér. A 
p-ben Chiroiu lövése alig mellé jut. 
A 35 p-ben Cosma kità-, de Dulca
nescu ánfdáldozóan ment. A 44.p-ben 
Tomsa Iesgyanus helyzetből indul lő 
vését Csik kivédi, de Chi oiu a kapus 
kezei közűi bekotorja a hálóba.

A Progresuiból Dulcanrscu, Novák 
és Chiroiu. tn'g Vu túriból Cs;k, Mi
hok II és Cosma voltak a legjobbak.

Kadima-Fratelia 2-2 (2 0)
Fraté ia-pá!ya — Biró: Daju.

Kadima: Eberstark—Schwarz, Szi
lágyi—Krai ser, Schwarz, S te in -Ha. 
vas, Fleischer, Irítz, Kupíerstich Lő- 
wenfeld.

Fratelía. Lazarov—Tedesco, Seidl 
—Roman, Hehr, Kovács—Tinesz, 
Pfalzer, Marosi, Ctöke, Nagy.

Végig durva és botrányos mérkő
zést vívott a két cspat, amely pofoz
kodással, rugdosásokkal és k állítás
sal voìt taiktva. A 35. p-ben Intz ne
héz szögből bombagólt ragaszt a há
lóba. Egy perc muiva Havas szépen 
fut le, beadását Ir tz befejtli. A 39. 
p-ben Roman és Krauser összecsap
nak, R mán beletalpal Krauser gyom
rába, aki elterül, mire a biró Románt 
leküldi a pályáról, ez mielőtt lemegy 
a pályáról, mégegyszer belerúg aföl- 
dönf>kvő Krauserbe.

Szünet után a F/atelia hevesen tá
mad s már az első prxben Tinesz 
lefut, a vádelem felvágja a bi:ó 11-est 
ítélt, amit Csőké édékesit, 2:1. A 12. 
p-ben szabadrúgás a Kadima ellen, 
Hehn lövésébe Schwaiz bdeteszi a 
lábát, a labda irányt változtatva a 
hálóba perdül. A 20. p-ben kavaró-

tíás a Fratelia kapuja előtt, a bíró 
11-est Ítél, amit Havas a kapus ke
zébe rúg. A 42. p-ben Iritzet a k3pu 
felvágják, 11 -es, amit Irilz lő a kapns 
kezébe.

A méiközés után a levonuló Krau- 
sert Csőké és Nagy megpofozfák.

Freidorf-Circ. III. 5-2 [2-1]
Bajnoki mé közés, —Biró Páti.

A gólok sorrendje a következő: 
Petschovsky a 6 p ben lövi az első 
gólt, a Í0 p-ben Perszám (2-0) a 18. 
p ben Sipos (2 1). Szünet után a 4. 
p-ben Perszám 11-esbői (3-1) a 10. 
p-ben Port shell er (4-1) a £6. p-ben 
Perszám l l  esből (5-1) a 36. p-ben 
Şerb (5-2).

Juventus-Ancora 2-1 (2-1)
Vulturi-pálya — Biró : Duma

Juventus: Imre—Tóth, Sebestyén— 
Kapusi, Kari, Bugatiu—Benő, Tancsa 
11, Bálint, Nagy, Vincze.

Ancora : Berariu— Secan, Budur— 
Mayer, Kálmán, Rotar— Vancu, Mihaj- 
lovics, Lay, Sabau, Cojar.

A veszélyesebben támadó Juventus 
megérdemelten győzött. A 8. percben 
Benő beadását Vieze benyomja. A 13. 
percben Mihajlovics egyéni játék után 
egyenlít. A 20. percben ismét Benő 
beadásából Vincze lövi a győztes 
golt. A 44. perebrn Morariu, Lay és 
Mihajlovics összeverekszenek, mire a 
biró mindhármat kiállítja. A szünet 
után csapkodó játék foly k eredmény 
nélkül.

Victoria-Cultura 7-1 (1-1)
Pátria pálya — Biró: Aronovits

Victoria: Lázár—Kovács, Steinbach 
— Gheorghe II, Hutterer, Mcck— 
Qheorghe I, Qyöifi, Lázár 1, Wolf, 
Torán.

Cultura: Reltsch—Uhli, Schönborn 
— Mircea, Peres, Pataki — Halmen, 
Becker, Szegedi, Filip, Győri.

A Victoria b ztosan győzött. Az 5. 
percben Pataki a Cultu>át jutattja ve
zetéshez, amit a Cultura csak a 45. 
percben tud Hutterer révén kiegyenlí
teni (1-1)

Az 5 percben Wolf lövése jut a 
hálóba (2-1). A 20. percben Gheroghe 
labdája a felső sarokba fúród k (3 1) 
A 25. percben Hutternr egyéni játék 
után góloz (4-1) A 28. percben 
Györfi beadását Wolf egyből a háló
ba küldi (5-1). A 29. percben Wolf 
nagy lövése jut a felső sarokba (6-1) 
A 42 percben Hutterer ismét egyéni 
játék után eredményes (7-1).

Fortuna-Dura 1-0 (0-0)
RGMT-pá'ya — Biró : Wagner

Fortuna: Sós—Ertner, Drucker— 
Zilich, Hahner, Laub,—Buschbacher, 
Bergauer, Müller, Mettler, Wlain.

Dura: Palmer—Bús, Leiger—Csala, 
Wittrich, Dittrich — Dofek, Túrák, 
Weisz, Oiza. Tari.

A többet támadó Fortuna megérde
melten győzőit. Az egyetlen goi a 
második fél'dő 13. percben Wlain ré
vén esett.

Ifjúsági bajnokság
I. osztály

Chinezul—Dura 10:1 (7:>). Góllö
vők: Pink (3), Hutterer (3), Magyari 
(2), illetve Kőszegi.

CFR—Electrica 2:2 (1:1). Góllövők: 
Savu, Gheorghevici, illetve Gruber és 
Pécska

Ripensia—CAMT 3:1 (2:1).
Progresul-Vulturii 12 0 (lf:0).
Fratelia—Kadima 3:2 (2:0).

Aradi bajnokság
C AA— Tricolor 2:1 (2:0)

— Biió : Opriţa —
CAA : Thaler—Gábor, Kos;k—Eg

res*, Vlad n, Koluncsics—Kozsnica. 
Komjáti, Vass, M klósi, Popa.

Tricolor: Costa-Janka 1, Varga I, 
— Mazrerm, Hollósi, Németh—Botos 
Szilágyi, Janka II, Varga II

Az atléták megé demelten nyerték 
a pontokat.

Az 5. percben Vass kapufát lő. A 
16. percben Popa beadását Vas ki
hagyja, nagy helyzet vö t. A 40. perc
ben Vass beadását Miklósi é.tékesiti.
l.O. A 44. percben VJadin labdáját 
Vass küldi iendeltetési helyére. 2:0. 
Szünet után a Tricolor támad. A 30. 
percben Egies:t a biró kiállítja. A 38. 
percben Urcan lövése a há óban ta
lál utat. 2:1. Jók voltak : Thaler, Gá
bor, Vladín, illetve Costa, Hollosi és 
Botos
Crişana—înţelegerea 2:1 (O.O)

Biró : Chiral.
Sá'os pályán játszott a két csapat 

szakadó esőben. A mé kőrést megér
demelten a jobb kondícióban lévő 
csapat nyerte meg, bár az első fél- 
időbeen az înţelegerea méd sokat tá
madott, de szünet után a Crişana 
mindjobban belelendült és végered
ményben el is vitte a két pontot.

A vezetőgól meddő félidő után, szü
net után esett a 17. percben, amikor 
Rácz hendszet vét, li-es, amit Sán
dor góllá értékosit (1:0). Most a Cri
şana erős fö'énybe kerül és a 19. 
percben Truta egyéni játék után ered
ményes (! :’)• A C işana mindjobban 
rohamoz és a 30. percben Truta lö
vését Búzás kézzel fogja, a biró most 
is II-est ítél és Truta ezt a büntető- 
rúgást góllá ertékesiti (2:1).

Astra—SGA 3:2 (2:1)
Astra: Cociuba—Fábián, Veser— 

Perneki IF, Jevelcuta, Valea- Casinte- 
neanu, Popovici, Jovin, Rácz, Grada.

SGA: Szerényi -  Madrut, Kovács— 
Dosdla, Faragó II, Ghermann—P,ász, 
Halbautr, Galuţ, Tóth, Schwartz.

A vezetőgólt Popovici szerzi meg 
már a 3. percben. Az Astra továbbra 
is frontban marad, de a 23. percben 
Schwarlz beadását Piá,z a hálóba to
vábbítja (1:1). A 42 percben azután 
Casinteneanu közelről megszerzi a ve
zetést (2:1).

Szünet után a tornászok többet tá
madnak, mégis a 7. percben Rácz 
szabadrúgását Jovin hozza nagyszerű 
helyzdbe és ő nem tétovázik (3:1). 
A 29. percben Cociuba Dosedla lövé- 
vét Cociuba kiejti és gói (3:2).

A Titanus—Olimpia
mé.kőzés elmaradt, meit a pálya 
használhatatlan volt.

Az Unirea—Banatul
utóbbi nem jelent meg.

Az aradkerületi I. osztályú bajnokság 
állása:

Crişana 5 5 — — 17:2 10
CAA 5 5 — — 16:5 10
Olimpia 4 4 — __ 15:1 8
Titanus 5 3 1 1 6:2 7
Unirea 5 3 1 1 11:8 7
Astra 4 3 — 1 10:5 6
înţelegerea 6 2 — 4 9:8 4
SGA 6 2 — 4 15:16 4
Banatul 6 1 — 5 6:20 2
Tricolor 5 t — 4 5:17 2
Transilvania 5 1 — 4 5.9 2
Gaiana 6 — — 6 4:21 —

Magyar nemzeti bajnokság
Ferencváros-Nemzeti 1-0 (10) 
Hungária-Szüthetaxi 3-3 (2-1) 
Elekiromos-Újpest 3-8 (2-2) 
Törekvés-Szeged 0-0 
K spest-Gamma FG 4 0 (0-0) 
Haladás K ssai AC 3-1 (1-1) 
8zolnok-Bocskái 2-1 (0-0)

ifi il. osztály
Electrica It—CFR 11 6:3 (3:0). 
Patiia—Juventus, az utóbbi nem je

lent meg.

Ősszel számoljuk 
a milliókat...

...azaz október 15-én
amikor az Á LLA M I SO RSJÁTÉK IV .ik  
osztályának lesz a húzása és amikor a já
tékosok között

236.800.000 Leit
osztanak széjjel.

Menjen még ma kedvelt sorsjegyárudájába 
és vásároljon sorsjegyekett hogy ezt az 
egyedüli alkalmat a m e g g a z d a g o d á s  » 
r a  ne mulassza el.

A. nyeremények semmiféle 
adót nem fizetnek!

Állami sorsjáték
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4. oldal

Bohn-Politechnika 3 3 (1:0)
Politechnica-pálya—Biró: Bretter.
BOHN : Potye —Sáiita, S ípos- 

Frank, Horváth, Kitér—Fntsch, Ebin
ger, S.hwaitz, Wiihelm, Jorgin.

POLITECHNICA: Bianga>di-Popa, 
Holcneac —Stedan I), Craic.ovici, 
Gagyi—Cibianu, Mancit’, Stepan Hl, 
Olasz, Murteanu.
gJA Bohn csaknem vég'g fölényben 
volt, ám az ötösfog t tagjai sok hely
zetet kihagytak. Â műegyetemi csapat 
a második félidőben mulatott sok ve
szélye 'ámadást.

Az 5. percbrn Jcugin lövése a ki 
lyukas hálón megy keresztül és já
tékvezető nem adja meg a gólt. A 28. 
percben Horváth meszi ö’ küldött lab
dája a kapuiá ól a há óba perdül. 1:0.

Szünet ! tán a 3. p?rcben Wdhe m 
lövése Manciu lábáról hányt vá toz- 
tatva á háóbr talál utat. öngól 2-0. 
A 19 péícben Gagyi beadá át Mun- 
teanu küldi rendeltetési helyé e 2-1. 
Három perc múlva Jorgn beadását 
Schwarz fejjel továbbítja a kapuba 
3-1. A 32. percben kavarodás után 
Muntean lövése táncoi a hálóban. 
3-2. A 37. percben Sánta h ndszet 
vét, a tizenegyest Manciu é ték siti. 
3-3.

Jók P^tye Horváth, Ébinger és 
Schwarz illetve Biangardi, Manciu és 
a Stepan testvé ek.

Progresul-Vulturi 2-1 (1-1)
Progresul-pálya—Biro: Daju.

P ro g resu l: Dulcanescu—St Jer,
Secoşan—Barboiu, Novák, Motrhin — 
Cioca, Funariu, Petanik, Chiroi, 
Tomsa.

V ultu ri: Csik—Régis, Dienes 111— 
Mihok 11, Marost, Dienes 11 —Darau, 
Cosma, Crişan Harangozó, Bozoki.

Erősen telázott, csúszós talaton ta
lálkozott a két csapat, inkább dön- 
tetlén eredmény lett volna reális. Mind
két fél egyéni kitörésekkel probálko- 
kozott. A 10. percben gy >rs Vultmi 
akc ó után Cosma tisztára játssza Da- 
raut, akintk labdája hálóba jut. Hul
lámzó játék után a 35. percben Chi- 
roiu védhetetlen lövéssel kiegyenlít.

A második félidő inkább a Vulturi 
fölénye jegyében zadik le, de a csa
tárok jó helyzeteket kihagynak. A 15. 
percben Bozoki labdája kapufát ér. A 
p-ben Chiroiu lövése alig mellé jut. 
A 35 p-ben Cosma kita--, de Dulca
nescu ánfcláldczóan ment. A44.p-ben 
Tomsa lesgyanus helyzetből indul lő 
vését Csik kivédi, de Chioiu a kapus 
kezei közül bekotorja a hálóba.

A Progresulból Dulcanescu, Novák 
és Chiroiu, míg Vu túriból Csik, Mi
hok II és Cosma voltak a legjobbak.

Kadima-Fratelia 2-2 (2 0)
Fraié ia-pá!ya — Biró: Daju.

Kadima: Eberstark —Schwarz, Szi
lágyi—Krauser, Schwarz, Stein-H a
vas, Fleischer, Iritz, Kupferstich Lö- 
wenfeld.

Fratelía. Lazarov—Tedesco, Seidl 
—Román, Hehn, Kovács—Tinesz, 
Pfalzer, Miroşi, Csőké, Nagy.

Végig durva és botrányos mérkő
zést vívott a két cspat, amely pofoz
kodással. rugdosásokkal és k állítás
sal volt tark tva. A 35. p-ben Iritz ne
héz szögből bombagólt ragaszt a há
lóba. Egy perc muiva Havas szépen 
fut le, beadását ír íz befejeli. A 39. 
p-ben Roman és Krauser összecsap
nak, R mán beletalpal Krauser gyom
rába, aki elterül, mire a biró Románt 
Itküldi a pályáról, ez mielőtt lemegy 
a pályáról, mégegyszer belerúg aföl- 
dönf'kvő Krauserbe.

Szünet után a Fiatelia hevesen tá
mad s már az első percben Tinesz 
lefut, a vádelem felvágja a bi:ó 11-est 
Ítélt, amit Csőké értékesít, 2:1. A 12. 
p-ben szabadrúgás a Kí-dima ellen, 
Hehn lövésébe Schwarz beleteszi a 
lábát, a labda irányt változtatva a 
hálóba perdül. A 20. p-ben kavaró-

idás a Fratelía kapuja előtt, a bi ó 
11 -esi ítél, amit Havas a kapus ke
zébe rúg. A 42. p-ben lritzet a kapu 
felvágják, 11-es, amit Iritz lő a kapns 
kezébe.

A mérkőzés után a levonuló Krau- 
seit Csőké és Nagy megpofozták.

Freidorf-Circ. III. 5-2 [2-1]
Bajnoki mé közés, —Biró Pá'.fí.

A gólok sorrendje a következő: 
Petschovsky a 6 p ben lövi az első 
gólt, a 10 p-ben Perszám (2-0) a 18. 
p-ben Sípos (2 1). Szünet után a 4. 
p-ben Perszám 11-esbői (3-1) a 10. 
p-btn Portsheller (4-1) a £6. p-ben 
Perszám 11 esből (5-1) a 36. p-ben 
§erb (5-2).

Juventus-Aneora 2-1 (2-1)
Vulturi-pálya — Biró : Duma

Juventus: Imre—Tóth, Sebestyén— 
Kapusi, Kari, Bugatiu—Benő, Tancsa 
II, Bálint, Nagy, Vincze.

Ancora : Berariu— Secan, Budur— 
Miyer, Kálmán, Rotar—Vancu, Mihaj- 
lovtcs, Lay, Sabau, Cojar.

A veszélyesebben támadó Juventus 
megérdemelten győzött. A 8. percben 
Benő beadását Vicze benyomja. A 13. 
percben Mihajlovks egyéni játék után 
egyenlít. A 20. percben ismét Benő 
beadásából Vincze lövi a győztes 
goit. A 44. percbrn Morariu, Lay és 
Mihajlovics összeverekszenek, mire a 
biró mindhármat kiállítja. A szünet 
után csapkodó játék foly k eredmény 
nélkül.

Victoria-Cultura 7-1 (1-1)
Pátria pálja — Biró: Aronovits

Victoria: Lázár—Kovács, Steinbach 
— Gheorghe II, Hutterer, Mcck — 
Gheorghe I, Györfi, Lázár 1, Wolf, 
Torán.

Cultura: Reltsch—Uhli, Schönborn 
— Mircea, Peres, Pataki — Halmen, 
Becker, Szegedi, Filip, Győri.

A Victoria b ztosan győzött. Az 5. 
percben Pataki a Cultmát jutattja ve
zetéshez, amit a Cultura csak a 45. 
percben tud Hutterer révén kiegyenlí
teni (1-1)

Az 5. percben Wolf lövése jut a 
hálóba (2-1). A 20. percben Gheroghe 
labdája a felső sarokba fúród k (3 1) 
A 25. percben Hutternr egyéni játék 
után góloz (4-1) A 28. percben 
Györfi beadását Wolf egyből a háló
ba küldi (5-1). A 29. percben Wolf 
n3gy lövése jut a felső sarokba (6-1) 
A 42 percben Hutterer ismét egyéni 
játék után eredményes (7-1).

Fortuna-Dura 1-0 (0-0)
RGMT-pá'ya — Biró : Wagner

Fortuna: Sós—Ertner. Drucker— 
Zilich, Hahner, Laub,—Buschbacher, 
Bergauer, Müller, Mettler, Wlain.

Dura:Palmer—Bús, Leiger—Csala, 
Wittrich, Dittrich — Dofek, Túrák, 
Weisz, Otza. Tari.

A többet támadó Fortuna megérde
melten győzőit. Az egyetlen goi a 
másidik fél’dő 13. percben Wlain ré
vén esett.

Ifjúsági bajnokság
I. osztály

Chinezul—Dura 10:1 (7:>), Góllö
vők: Pínk (3), Hutterer (3), Magyari 
(2), illetve Kőszegi.

CFR—Electrica 2:2 (1:1). Góllövők: 
Savu, Gheorghevici, illetve Gruber és 
Pécska.

Ripensia—CAMT 3:1 (2:1).
Progresul-Vulturii 12 0 (lf:0).
Fratelia—Kadima 3:2 (2:0).

Aradi bajnokság
C AA— Tricolor 2:1 (2:0)

— Biró : Opriţa —
CAA : Thaler—Gábor, Kos;k—Eg

res', Vlad n, Koluncsics—Kozsnica.
Komjáti, Vass, M klósí. Popa.

Tricolor: Costa-Janka 1, Varga I, 
— Mazrerm, Hollósi, Németh—Botos 
Szilágyi, Janka II, Varga II

Az atléták megé demelten nyerték 
a pontokat.

Az 5. percben Vass kapufát lő. A 
16. percben Popa beadását Vas ki
hagyja, nagy helyzet vöt. A 40. perc
ben Vass beadását Miklósi é.tékesiti.
1.0. A 44. percben Viadin labdáját 
Vass küld! rendeltetési helyére. 2:0. 
Szünet után a Tricolor támad. A 30. 
percben Egres t a biró kiállitja. A 38. 
percben Urcan lövése a há óban ta
lál utat. 2:1. Jók voltak : Thaler, Gá
bor, Viadin, illetve Costa, Hollosi és 
Botos
Crişana— înţelegerea 2:1 (O.O)

Biró : Chiral.
Sárns pályán játszott a két csapat 

szakadó esőben. A tr.é kőzést megér
demelten a jobb kondícióban lévő 
csapat nyerte meg, bár az első fél- 
időbeen az Înţelegerea méd sokat tá
madott. de szünet után a Crişana 
mindjobban belelendült és végered
ményben el is vitte a két pontot.

A vezetőgól meddő félidő után, szü
net után esett a 17. percben, amikor 
Rácz hendszet vét, 11-es, amit Sán
dor góllá értékosit (1:0). Most a Cri
şana erős fö'énybe kerül és a 19. 
percben Truta egyéni játék után ered
ményes (l:i). A C’işana mindjobban 
rohamoz és a 30, percben Truta lö
vését Búzái kézzel fogja, a biró most 
is 11-est Ítél és Truta ezt a büntető- 
rúgást góllá ertékesiti (2:1).

Astra—SGA 3:2 (2:1)
Astra: Cociuba—Fábián, Veser— 

Perneki Ií, Jevelcuta, V alea-Casinte- 
neanu, Popovici, Jovin, Rácz, Grada.

SGA: Szerényi -  Madrut, Kovács— 
Dosdla, Faragó II, Ghermann—P,ász, 
Halbauer, Galuţ, Tóth, Schwartz.

A vezetőgólt Popovici szerzi meg 
már a 3. percben. Az Astra továbbra 
is frontban marad, de a 23. percben 
Schwartz beadását Piá-z a hálóba to
vábbítja (1:1). A 42 percben azután 
Cssinteneanu közelről megszerzi a ve
zetést (2:1).

Szünet után a tornászok többet tá
madnak, mégis a 7. percben Rácz 
szabadrúgását Jovin hozza nagyszerű 
helyzetbe és ő nem tétovázik (3:1). 
A 29. percben Cociuba Dosedla lövé- 
vét Cociuba kiejti és góí (3:2).

A Titanus—Olimpia
méikőzés elmaradt, meit a pálya 
használhatatlan volt.

Az Unirea—Banatul
utóbbi nem jelent meg.

Az aradkerületi I. osztályú bajnokság 
állása i

Crişana 5 5 — — 17:2 10
GAA 5 5 — — 16:5 10
Odmpia 4 4 — _ 15:1 8
TitanuS 5 3 1 1 6:2 7
Unirea 6 3 1 1 11:8 7
Astra 4 3 — 1 10:5 6
înţelegerea 6 2 — 4 9:8 4
SGA 6 2 — 4 15:16 4
Banatul 6 1 — 5 6:20 2
Tricolor 5 I — 4 5:17 2
Transilvania 5 1 — 4 5.9 2
Gaiana 6 — — 6 4:21 —

Magyar nemzeti bajnokság
Ferencváros-Nemzeti 1-0 (10) 
Hungária-Szüthetaxi 3-3 (2-1) 
Eleksromos-Újpest 3-3 (2-2) 
Törekvés-Szeged 0-0 
K spest-Gamma FC 4 0 (0 0) 
Haladás K ssai AC 3-1 (1-1) 
Szolnok-BocskJ 2-1 (0-0)

ifi 11. osztály
Electrica II—CFR II 6:3 (3:0).
Pattia—Juventus, az utóbbi nem je

lent meg.

Ősszel számoljak 
a i l l l l é k a L

...azaz október 15-éo
amikor az Á LLA M I SO RSJÁTÉK IV*ik 
osztályának lesz a húzása és amikor a já
tékosok között

236.800.000 Leit
osztanak széjjel.

Menjen még ma kedvelt sorsjegyátudájába 
és vásároljon sorsjegyeket, hogy ezt az 
egyedüli alkalmat a m e g g a z d a g o d á s 
ra ne mulassza el.

A nyeremények semmiféle 
adót nem fizetnek!

II

Állami sorsjáték


